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              Нова пресуда ухапшенима у акцији 
ПАРТИ  

          Четверици оптужених двије године и пет мјесеци 
затвора 

    
  

                                                                     Брчко, 30.5.2023. године 
 

Настављајући процесуирање тешких кривичних дјела у вези са 
злоупотребама опојних дрога, Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ окончало је 
поступак против Горана Благојевића, Елвира Манџукића, Дарија Рашевића и 
Милорада Караћа, ухапшених 2018. године у оперативној акцији Парти. Након 
што је пред Основним судом Дистрикта доказало оптужбе за неовлаштену 
производњу и стављање у промет опојних дрога, њих четверица 
неправоснажно су осуђени на двије године и пет мјесеци затвора. 
 

Благојевић, Манџукић, Рашевић и Караћ процесуирани су јер су од јула до 
новембра 2018. године, када су ухапшени, на простору дистрикта Брчко и Маглаја 
у Федерацији БиХ, вршили незакониту набавку и дистрибуцију опојних дрога 
марихуане, амфетамина и кокаина. Уз још седам оптужених, њима је стављено на 
терет да су у међусобној сарадњи и појединачно набављали наведене опојне 
дроге и у различитим количинама, лично или посредством трећих лица, 
продавали их већем броју њима познатих купаца. Након што су 2018. године 
откривени и ухапшени у оквиру полицијске акције кодног назива ПАРТИ, 
Тужилаштво је брзо окончало истрагу, која је почетком 2019. године резултирала 
подизањем оптужнице против једанаест особа. Тада су, поред Благојевића, 
Манџукића, Рашевића и Караћа, за ово кривично дјело оптужени: Миленко 
Михајловић, Аднан Бешић, Русмир Клебић, Саво Перић, Перица Милошевић, 
Предраг Радосављевић и Митар Цвијетиновић. 

 

Подизањем оптужнице они су изведени пред Основни суд под оптужбама 
да су починили кривично дјело неовлаштене производње и стављања у промет 
опојних дрога (из члана 232 став (1) Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). У 
досадашњем току суђења, Тужилаштво је скоро у цијелости доказало оптужбе 
против седмерице оптужених. Недавном пресудом, која се може побијати жалбом, 
Благојевићу и Караћу изречене су казне затвора од по десет мјесеци, док је 
Манџукићу изречено шест, а Рашевићу три мјесеца затвора. Усто, они су 
ослобођени од оптужби за поједине тачке оптужнице, док је Перица Милошевић 
ослобођен од оптужби у цијелости. Раније су, такође на затворске казне, 
правоснажно осуђени: Русмир Клебић (шест мјесеци), Саво Перић (четири 
мјесеца) и Предраг Радосављевић (шест мјесеци - условно на три године). Од 
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осталих ухапшених у акцији ПАРТИ, суђење је у току према Аднану Бешићу,  док је 
за Миленком Михајловићем и Митром Цвијетиновићем због недоступности 
брчанском правосуђу расписана потјерница.  
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                     ЗЕКЕРИЈА МУЈКАНОВИЋ 


